
 

 

COMMISSION des Compétitions N°1 
Procès-verbal N°1 du 06 Janvier 2025 

MANDAT 2024/2028 

__________________________________________________________________________________ 
Réunion du 06 Janvier 2025 
____________________________________________________________________________ 
Présidence de la séance : Guillaume ARNOULD 

__________________________________________________________________ 
Présents : Miguel VINCENT, Yoann GERMAIN, Damien MARCHOIS, Romain LAVIGNE 
Assiste : Benoit CHAPPE (Responsable Compétitions) 

 
1. Programmation championnat Féminin seconde phase  

Le Championnat Féminin étant terminé dans les temps, la Commission met en place les modalités 
suivantes pour la seconde phase : 

 Les 3 premières équipes de chaque groupe s’affronteront pour la poule Honneur, en format 
aller/retour 

 Les équipes à partir de la 4ème place et au-delà composeront la poule Consolation, qui se 
déroulera en aller simple aux vues du nombre d’équipes. 

 Si d’éventuelles équipes venaient à s’engager dans le championnat de la seconde phase, la 
Commission se réserve le droit d’adapter la Consolation afin de faire 2 groupes de 6 équipes 
en format aller-retour. 

Voici les dates retenues pour le calendrier des Championnats Honneur et Consolation Féminines : 

 J1 : 02 Mars 2025 
 J2 : 16 Mars 2025 
 J3 : 23 Mars 2025 
 J4 : 06 Avril 2025 
 J5 : 13 Avril 2025 
 J6 : 27 Avril 2025 
 J7 : 04 Mai 2025 
 J8 : 18 Mai 2025 
 J9 : 25 Mai 2025 
 J10 : 1er Juin 2025 



 

 

Calendrier mis à jour dans l’Annexe 1 : Calendrier prévisionnel féminine seconde phase 

2. Tirage de coupes des Ardennes Féminines  

Afin de pouvoir toujours apporter plus de rencontres aux équipes féminines, il a été décidé de 
remettre au goût du jour la Coupe des Ardennes Féminine Consolation. 

Ainsi, les 9 équipes éliminées du premier tour intègrent d’office la Coupe Consolation. 

Il reste donc 9 équipes encore qualifiées en Coupe des Ardennes Féminines et 9 éliminées reversées 
en Consolation. 

Un tour de régulation étant nécessaire, la Commission procède au tirage au sort de ce tour qui se 
jouera le 9 mars 2025. 

Il y aura une rencontre par coupe afin d’arriver à 8 équipes pour les Quarts de Finale. 

Résultat du tirage au sort : 

 Coupe Honneur : Charleville EM – Le Chesne 
 Coupe Consolation : TRM – Monthermé Thilay 

Le calendrier prévisionnel des rencontres est prévu comme suit :  

 Tour de régulation : 9 mars 2025 
 Quarts de finale : 30 mars 2025 
 Demi-finales : Jeudi 29 Mai 2025 
 Finales : 14/15 Juin 2025 

 

3. Programmation Futsal 2ème phase 

Après une première phase réussie, avec 8 équipes composant le championnat, la Coupe des 
Ardennes Futsal débute ce jour, jusqu’à mi-février. 

Un point sera fait sur les engagements futsal après la Coupe et la Commission réfléchira donc à la 
formule à mettre en place à ce moment-là. 

La deuxième phase devrait débuter début Mars 2025. 

 

 

 



 

 

 

4. Tirage au sort des coupes Séniors 

 Coupe Roger MARCHE 

Un match restant à jouer du tour précédent, CA Villers Semeuse 1 – Auvillers Signy le Petit 1, celui-ci 
est reprogrammé le dimanche 16 février 2025. 

Le tour suivant concernera toutes les équipes engagées, le nombre d’équipes étant de 32 encore en 
lice, ce tour servira aussi de régulation. Il restera 16 équipes pour les 8èmes de finale. 

Voici le tirage au sort du 3ème tour de la Coupe Roger MARCHE : 

 Mouzon AS – Rethel Sportif 
 St Menges – Flize US 
 Charleville ES – CS Sedan Ardennes 
 Vrignoise JS – Liart Signy FC 
 Blagny Carignan FC – Auvillers Signy OU CA Villers Semeuse (rencontre pouvant être inversée 

en cas de victoire d’Auvillers Signy) 
 Nouvion USC – Boulzicourt AS 
 Rouvroy Thin FC – Douzy Qui Vive  
 Sailly FC – Bourg Rocroi AS 
 Nord Ardennes – Buzancy SOS 
 Tagnon AS – Asfeld AS 
 Remilly Aillicourt JS – St Germainmont 
 Haybes FC – Torcy Sedan 
 Vivarois SC – OCPAM 2  
 Les Ayvelles US – Val de l’Aisne AS 
 Lumes AS – Floing FC 
 Porcien FC – Bogny FC  

Ces rencontres se joueront le dimanche 9 Mars 2025. 

Les rencontres entre équipes de Ligue auront 3 arbitres officiels de désignés par la CDA. 

 

 

 



 

 

 Coupes RENOY, ANDRY et BONNEFILLE 

Le tirage au sort des 3 autres coupes séniors ne pouvant se faire, le nombre de participants ne le 
permettant pas, le prochain tour de ces coupes sera le tour de régulation, qui aura lieu le 30 mars 
2025, afin d’avoir le retour des équipes éliminées en Coupe Roger MARCHE. 

La Commission adapte donc le calendrier des Coupes Séniors avec les dates suivantes : 

9 Mars 2025 : 3ème tour / Tour de régulation de la Coupe Roger MARCHE 

30 Mars 2025 : Tour de régulation des Coupes RENOY, ANDRY et BONNEFILLE   

19/20/21 Avril 2025 : 8èmes de finale  

01 Mai 2025 : Quarts de finale 

29 Mai 2025 : Demi-finales 

14 et 15 Juin 2025 : Finales Séniors 

Le tirage au sort intégral du tableau final, des 8èmes de finale jusqu’à la finale, devrait avoir lieu début 
Avril, dans un lieu restant à définir. 

Calendrier mis à jour dans l’Annexe 2 : Calendrier prévisionnel séniors seconde phase 

 

5. Répartition des groupes jeunes  

Faisant suite à la première phase et conformément aux critères établis pour la deuxième phase, la 
Commission acte les groupes suivants pour la 2ème phase. 

 Rappel du règlement des championnats jeunes du District : 

« En aucun cas un club ne pourra avoir 2 équipes dans un même niveau, sauf en dernière division.  

Dans ce dernier cas, seule l’équipe hiérarchiquement supérieure pourra accéder à la division 
supérieure si son classement l’y autorise.   

Après la première phase, en fonction des résultats et du classement de chaque groupe par catégorie, 
de nouveaux groupes de niveaux sont constitués pour la seconde phase en fonction des résultats de la 
première phase : Honneur, Promotion et Consolation (en fonction du nombre d’équipes). » 

 Ainsi, ayant effectué les ajustements nécessaires établie par le règlement et par les modalités 
d’accessions en seconde phase, voici la répartition des équipes : 

 



 

 

Catégorie U18 

 Montent en interdistrict : Villers Semeuse CA, Les Ayvelles, OCPAM 
 Poule Honneur : Charleville Franco Turc, Blagny-Carignan, Nord Ardennes, Bogny FC, 

EMCCM, Entente Haybes, Liart/Signy/Maubert, Val de l’Aisne, Monthois, Entente 
Asfeld/Château 

 Poule Promotion : ASTRM, Rethel, Les Ayvelles 2, Nouvion USC, Buzancy, Le Chesne USA 
 Poule Consolation : Bazeilles, Nouzonville, Bogny FC 2, Pouru Saint Rémy, Mouzon, 

Cheveuges 

Catégorie U15 

 Montent en interdistrict : Bazeilles, Les Ayvelles, Bourg Rocroi 
 Poule Honneur : Le Chesne, Liart//Signy, Charleville ES, EMCCM, Entente Haybes, Flize, 

Maubert, Mouzon, Rethel OU Nouvion*, Entente Sud 
 Poule Promotion : Nord Ardennes, Franco Turc, ASTRM, Bogny, Auvillers/Signy, Villers 

Semeuse CA, Douzy, Entente Asfeld/Château, Nouvion USC OU Rethel*, Blagny-Carignan 
 Poule Consolation : Bourg Rocroi 2, Le Theux, Cheveuges, Torcy Sedan, Donchery, Floing. 

*Une rencontre restante à disputer, Entente Sud – Nouvion USC, peut encore faire évoluer le 
classement. La rencontre va être reprogrammée début février afin d’avoir le classement définitif. 

Catégorie U13 

 Montent en interdistrict : CSSA, Villers Semeuse, Bogny FC**, OCPAM, Douzy 

**Sous réserves d’éventuelles procédures en cours. 

 Poules Honneur 
o Groupe A : Monthois, La Retourne, CSSA 2, Tagnon, Rethel, Flize 
o Groupe B : Nord Ardennes, Bazeilles, Villers Semeuse CA 2, Vivarois, Les Ayvelles, 

EMCCM 
 Poules Promotion 

o Groupe A : Charleville ES, Launois, Franco Turc, EMCCM 2, Le Theux, Auvillers Signy 
o Groupe B : Le Chesne, Bazeilles 2, Torcy Sedan, Flize 2, Cheveuges, l’OCPAM 2 
o Groupe C : Porcien, Machault, Juniville, Rethel 2, Monthois 2, Saulces Monclin 
o Groupe D : Revin, Bogny FC 2, ASTRM-Rimogne, Bourg Rocroi, Liart Signy, Villers 

Semeuse CA 3 
 Poules Consolation, les équipes suivantes seront partagées dans différents groupes 

(constitués de 6 à 10 équipes) :  



 

 

Bogny FC 3, Haybes, Monthermé Thilay, Nord Ardennes, Nouzonville, ASTRM-Rimogne 2, 
Asfeld, Boulzicourt, Entente Lumes/Nouvion, Flize 3, Franco Turc 2, Les Ayvelles 2, Monthois 
3, Porcien 2, Val de l’Aisne, Vivarois 2, Warcq, ASTRM-Rimogne 3, Blagny Carignan, Bazeilles, 
Buzancy, Cheveuges 2, Douzy 2, Floing, Mouzon. 

Les équipes désireuses de s’engager pour la seconde phase intégreront les poules Consolations de 
leurs catégories. Celles-ci sont donc susceptibles d’être modifiées en fonction des engagements 
reçus. 

Calendrier mis à jour dans l’Annexe 3 : Calendrier prévisionnel Jeunes seconde phase 

 

6. Tirage au sort des coupes jeunes 

Le tirage au sort du tour suivant des coupes jeunes est prévu début Mars avec les rencontres à 
disputer le 12 Avril 2025. 

Les finales des coupes jeunes auront lieu, quant à elles, le samedi 21 Juin 2025 dans un lieu encore à 
déterminer. 

 

7. Analyse des candidatures pour intégrer la Commission des Compétitions :  

Après analyse des différentes candidatures reçues, la Commission, ayant besoin de 3 personnes 
supplémentaires, valide à l’unanimité l’intégration des membres suivants dans la Commission : Badr 
LABIAD (OCPAM), Thierry TUMSON (US REVIN) et Baptiste LECOURTIER (CHEVEUGES). 

 

Le Président                     Le Secrétaire 

Guillaume ARNOULD                    Miguel VINCENT 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ANNEXE 
Annexe 1 : Calendrier prévisionnel Féminine seconde phase 

 

 



 

 

 

 

Annexe 2 : Calendrier prévisionnel Séniors seconde phase 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Annexe 3 : Calendrier prévisionnel Jeunes seconde phase 

 


